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2. f a valós számok halmazán értelmezett elsőfokú függvény. Tudjuk, hogy 
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     (A) 12              (B) 18            (C) 24                (D) 30                 (E) 36
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     (A) 9               (B) 15            (C) 16                (D) 17                 (E) 27
4. Ha x 1-nél nagyobb valós szám, akkor 
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5. Az ABC derékszögű háromszögben a CAB szög 20º-os. A B csúcsból induló belső szögfelező az AC befogót a D pontban metszi. Mekkora a CDB szög?
     (A) 40º           (B) 45º            (C) 50º               (D) 55º                 (E) 60º

6. Egy urnában piros és kék golyók vannak. Kivettük az urnából a piros golyók 40%-át, és a kék golyók 4/5 részét. A kivett golyók fele piros, fele kék. Melyik állítás igaz az alábbiak közül?

Az urnában a kivétel előtt
   (A) ötször annyi kék golyó volt, mint piros.

   (B) kétszer annyi kék golyó volt, mint piros.

   (C) ugyanannyi piros golyó volt, mint kék.

   (D) kétszer annyi piros golyó volt, mint kék.

   (E) ötször annyi piros golyó volt, mint kék.

7. Ha 
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 bármely x, y valós szám esetén, akkor melyik állítás nem igaz az alábbiak közül?
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 bármely x, y valós szám esetén.
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 bármely x, y valós szám esetén.
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 bármely x valós szám esetén.
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 bármely x valós szám esetén.
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 bármely x, y valós szám esetén, ha 
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8. Dani osztálykirándulásra indul. Édesanyja azt javasolja, hogy a szendvicseken kívül vigyen magával gyümölcsöt is. Dani háromféle gyümölcsből választhat, almából, körtéből, őszibarackból, és 6 darab gyümölcs fér a hátizsákjába. Hányféleképpen választhat Dani 6 darab gyümölcsöt, ha mind a három féléből van legalább hat darab otthon, és az azonos fajtájú gyümölcsök nem különböztethetők meg egymástól?

      (A) 22           (B) 25               (C) 27                (D) 28               (E) 729
9. Három szám átlaga 10-zel nagyobb mint a legkisebb szám, és 15-tel kisebb, mint a legnagyobb szám. Mekkora a három szám összege, ha mediánja 5?
      (A) 5              (B) 20               (C) 25               (D) 30                (E) 36

10. Mi annak a valószínűsége, hogy a 24 pozitív osztói közül véletlenszerűen kiválasztva egyet, a kiválasztott osztó nem kisebb, mint 8?
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11. 
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) egységnyi élhosszú fakockából egy n élhosszú kockát rakunk össze, majd a nagy kocka minden lapját befestjük. Mi az n értéke, ha tudjuk, hogy a festetlen egységkockák száma megegyezik azon egységkockák számával, amelyeknek pontosan az egyik lapja festett?
       (A) 4              (B) 5                 (C) 6                (D) 7                   (E) 8
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13. Az ABCD téglalapban 
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, és P az AB oldalnak az a pontja, amelyre DP és DB harmadolják a téglalap D csúcsnál levő belső szögét. Mekkora a BDP háromszög kerülete?
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14. A p paraméter hány különböző valós értékére teljesül, hogy az 
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 egyenleteknek van közös valós gyökük?
       (A) 0                  (B) 1                      (C) 2                       (D) 3            (E) végtelen sok

15. A pozitív valós számok halmazán értelmezett f függvényre teljesül, hogy bármely pozitív valós x és y esetén 
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        (A) 1               (B) 2                      (C) 2,5                      (D) 3           (E) 
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16. Bergengóciában az „ugrás”, a „szökkenés” és a „lépés” három speciális mértékegysége a hosszúságnak. Tudjuk, hogy b „ugrás” egyenlő c „szökkenéssel, d „lépés” egyenlő e „ugrással” és f „lépés” egyenlő g méterrel. 1 méter hány „szökkenés”?
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17. Hány olyan pozitív egészekből álló rendezett 
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        (A) 0               (B) 1               (C) 2                (D) 3             (E) végtelen sok

18. Az ABCDE konvex ötszögben 
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. Mekkora az ötszög területe?
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19. Mennyi az 
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 sorozat első 2008 tagjának átlaga, ha 
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 (n pozitív egész)?
        (A) –1             (B) –0,5           (C) 0               (D) 0,5           (E) 1
20. Két szabályos dobókockával dobunk. Mennyi annak a valószínűsége, hogy az egyes kockákkal dobott pontok számának szorzata nagyobb, mint az összegük?
     (A) 
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21. A BÜLÜM bolygón van néhány „balam”, van néhány „bölöm” és van néhány „bulum”. Tudjuk, hogy minden „balam” „bölöm” is, és van néhány „bulum”, amely „balam” is. Adott három állítás: (1) Minden „balam” „bulum”. (2) Néhány „balam” nem „bulum”. (3) Néhány „bölöm” „bulum”. (1), (2) és (3) közül melyik állítás igaz biztosan?
  (A) csak (1)        (B) csak (2)        (C) csak (3)       (D) csak (1) és (2)      (E) csak (2) és (3)
22. Az f függvény a pozitív egész számok halmazán van értelmezve, és minden pozitív egész n számhoz hozzárendeli az n páros számjegyeinek összegét. Például 
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      (A) 200           (B) 300            (C) 400               (D) 900             (E) 2250

23. Az ABC derékszögű háromszög AC befogójának felezőpontja M, BC befogójának felezőpontja N. Tudjuk, hogy 
[image: image66.wmf]19

=

AN

, 
[image: image67.wmf]22

=

BM

. 
[image: image68.wmf]=

AB


      (A) 24              (B) 26             (C) 28                 (D) 30               (E) 32

24. 18 egymást követő pozitív egész szám összege teljes négyzet (egy pozitív egész szám négyzete). Mi a feltételeknek megfelelő összeg legkisebb értéke?
      (A) 169            (B) 225           (C) 289               (D) 361              (E) 441

25. Az asztal vízszintes, sík lapjára három egységsugarú gömböt helyeztünk el úgy, hogy a gömbök páronként érintik egymást. Egy 2 egység sugarú gömböt ráhelyezünk a három gömbre. Mekkora az asztal lapjának és a nagy gömb asztal lapjától vett legtávolabbi pontjának a távolsága?
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26. Hány négyzetszám osztója van az 
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 szorzatnak? (n! az első n darab pozitív egész szám szorzatát jelöli.)
       (A) 504              (B) 672                (C) 864                   (D) 936            (E) 1008

27. Az 
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       (A) 2015029     (B) 2015030       (C) 4030056       (D) 4030058        (E) 4034074
28. Egy hétjegyű 
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[image: image81.wmf]3

2

1

s

s

s

 megegyezik 
[image: image82.wmf]6

5

4

s

s

s

-tal vagy 
[image: image83.wmf]7

6

5

s

s

s

-tel (esetleg mindkettővel). Hány jól memorizálható telefonszám van, ha 
[image: image84.wmf]{

}

9

 

8;

 

7;

 

6;

 

5;

 

4;

 

3;

 

2;

 

1;

 

;

0

Î

i

s

 bármely 
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 esetén?
       (A) 19810         (B) 19910           (C) 19990           (D) 20000            (E) 20100
29. Az ABC háromszögben az A csúcsnál α, a B csúcsnál β, a C csúcsnál γ a belső szög mértéke fokokban mérve. Tudjuk, hogy 
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       (A) 30°             (B) 60°                (C) 90°               (D) 120°               (E) 150°
30. n olyan pozitív egész szám, amelyre teljesül, hogy 2n pozitív osztóinak száma 28, 3n pozitív osztóinak száma pedig 30. Hány pozitív osztója van 6n-nek?
       (A) 32               (B) 34                 (C) 35                 (D) 36                   (E) 38
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